

Erratum

British Society of Paediatric Dentistry, Educational Guidelines – Correction

These Guidelines were published in Volume 14, issue 3, pp. 223–229. At the bottom of the first page it was stated that the Guidelines were ‘Published for the: International Association of Paediatric Dentistry and the British Society of Paediatric Dentistry’. This sentence should have read, ‘Published for the: British Society of Paediatric Dentistry’. The Publisher apologises to both organisations for this error.

THOMAS TRIER-MORK
Journal Publishing Manager

Copyright of International Journal of Paediatric Dentistry is the property of Blackwell Publishing Limited and its content may not be copied or emailed to multiple sites or posted to a listserv without the copyright holder's express written permission. However, users may print, download, or email articles for individual use.